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Wszyscy Wykonawcy / Uczestnicy postępowania 

TREŚĆ PYTAŃ Z UDZIELONYMI ODPOWIEDZIAMI

Dotyczy postępowania nr ZP/7/2022/PN

Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Łapach, działając
na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r.
(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) w odpowiedzi na wniosek Wykonawców o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu pn. „Zakup, dostawa i instalacja zestawu cyfrowego aparatu RTG”, (Znak postępowania: ZP/7/2022/PN), przekazuje poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1 – Detektor w statywie oraz detektor w stole. Pkt. 56. Wodoodporność detektora –klasa min. IPX4. Oraz pkt. 81. Wodoodporność detektora – klasa min.IPX4.
Wnosimy o dopuszczenie detektora, który jest scharakteryzowany parametrem IP, a nie IPX. Aktualnie Zamawiający dopuszcza detektor, który charakteryzuje się tylko wodoszczelnością i jest opisywane w skali IPX.

IPX4 oznacza: całkowitą ochronę przed spryskiwaniem i zachlapaniem wodą z różnych kierunków 
z natężeniem do 10 litrów na minutę.

Wnosimy o dopuszczenie detektora, który jest chroniony zarówno przed wodą jak i dodatkowo przed wnikaniem kurzu (skala IP) o wartości: IP 68.
Oznaczenie IP składa się z 2 cyfr: Kolejno oznaczenie składa się z :
- Pierwsza cyfra oznaczająca stopień ochrony przed ciałami stałymi (przedział od 0 do 6) – czyli w przypadku naszego detektora: 6 oznacza - całkowitą ochrona przed wnikaniem pyłu
- Druga cyfra oznacza stopień ochrony przed cieczami (przedział od 0 do 9) – czyli w przypadku naszego detektora – 8 - ochrona przed zalaniem przy ciągłym zanurzeniu i zwiększonym ciśnieniu wody (1 m głębokości).
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.
Pytanie nr 2 – Sufitowy statyw lampy RTG, pkt. 11. 

Wielkość dotykowego panelu na kołpaku lampy ≥ 9 [ˮ].
Wnosimy o dopuszczenie ekranu dotykowego o wartości 7”. Mniejszy ekran nie oznacza braku funkcjonalności. Nadal możliwe jest sterowanie parametrami ekspozycji, podejrzenie wykonanego zdjęcia. W naszej ocenie nie jest to parametr krytyczny do funkcjonowania całego aparatu RTG. 

Dopuszczenie przez Zamawiającego mniejszego ekranu dotykowego, nie wpłynie na jakość wykonania zamówienia i funkcjonalność urządzenia, a zarazem powoduje naruszenie zasady uczciwej konkurencji, bowiem Zamawiający faworyzuje w ten sposób konkretne rozwiązania bez odpowiedniego uzasadnienia. Podkreślamy, że swoboda Zamawiającego w określaniu cech urządzenia, które chce zakupić, jest ograniczona koniecznością zachowania ustalonych zasad. Opis przedmiotu zamówienia ograniczający możliwość złożenia ofert przez wykonawców, który nie jest podyktowany racjonalnymi i obiektywnie uzasadnionymi potrzebami Zamawiającego narusza przepisy ustawa prawo zamówień publicznych.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.
DYREKTOR

Samodzielnego Publicznego

Zakładu Opieki Zdrowotnej w Łapach

Urszula Łapińska
